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Narrativa

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA QUINZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS DEZENOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES,
OSVALDIR FLORES NUNES, EDSON SAMPATTI SILVINO, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS,
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, KAMIL KHALIL HAZIME
E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DA VEREADORA: GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA  JUSTIFICADO
POR ESTAR COM DENGUE CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL,
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO
ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO
DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N°001/2016, PROJETO DE LEI N°002/2016, PROJETO DE EMENDA
MODIFICATIVA N°001/2016, REQUERIMENTO N°008/2016, REQUERIMENTO N°011/2016, REQUERIMENTO
VERBAL N°002/2016, PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°002/2016, PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO N°003/2016, PROJETO DEC, LEGISLATIVO N°004/2016 E PROJETO DEC. LEGISLATIVO
N°005/2016. NA SEQUENCIA A PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR KAMIL KALIL
HAZIME CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE O PREFEITO ESTA PRECISANDO DE 600 MIL
SENDO ASSIM CONCORDA COM A EMENDA DE 5% E PEDIU LICENÇA PARA SE AUSENTAR JÁ QUE
TEM COMPROMISSO NA CIDADE DE PONTA PONRA, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES SE
OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR EDSOM SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU DO PROJETO DA APAE COMENTANDO QUE NÃO VE MOTIVOS PARA NÃO SER APROVADO,
VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE
EM CONVERSA COM SECRETARIO DE EDUCAÇÃO ELE FALOU QUE IRIA ENVIAR O PROJETO DO
AUMENTO DO SALARIO MAIS INFELISMENTE O PROJETO NÃO FOI ENVIADO, VEREADOR MAURIO
PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE DARA TODO SEU APOIO JUNTO COM OS
VEREADORES PARA O PROJETO DA APAE E LEMBROU QUE CONCORDA EM DAR OS 5% DE
SUPLEMENTAÇÃO E COMENTOU QUE FICA CONSTRANGIDO AO OUVIR NA RADIO O SECRETARIO DA
PREFEITURA EM FALAR QUE OS VEREADORES NÃO FAZ NADA SENDO QUE TODOS OS VEREADORES
FAZ SEUS PEDIDOS E NÃO SÃO ATENDIDOS PELO PREFEITO SENDO ASSIM ELE E SUA
ADMINISTRAÇÃO QUE NÃO FAZEM NADA, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH LOPES CUMPRIMENTOU
A TODOS E AGRADECEU A APRESENCA DOUTOR MAURICIO NOVO ASSESSOR DA CAMARA E
LEMBROU DO VEICULO DA APAE QUE REALMENTE A PREFEITURA NÃO PODE DOAR PARA APAE SE
O DINHEIRO VIER POR RECURSO DA SAUDE SO PODENDO SE O DINHEIRO VIER COMO RECURSO MA
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CONTA DA PREFEITURA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO
DIA: PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE
EMENDA MODIFICATIVA N°001/2016 ALTERAÇÃO DO ART. 1° DO PROJETO DE LEI N°001/2016 “ABRE
CREDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”.. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE
ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE EMANDA MODIFICATIVA N°001/2016
ALTERAÇÃO DO ART. 1° DO PROJETO DE LEI N°001/2016 “ABRE CREDITO SUPLEMENTAR
ORÇAMENTO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA N°001/2016 ALTERAÇÃO DO ART. 1° DO
PROJETO DE LEI N°001/2016 “ABRE CREDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTO DO EXERCICIO
FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER
VERBAL DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°001/2016
“ABRE CREDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO,
FINAÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI N°001/2016 “ABRE CREDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTO
DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
PROJETO DE LEI N°001/2016 “ABRE CREDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTO DO EXERCICIO
FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” COM O PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA
N°001/2016 “ALTERAÇÃO DO ART 1° DO PROJETO DE LEI N°001/2016”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO
PROJETO D ELEI N°002/2016 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONTRATO
DE COMODATO DE BEM PUBLICO MUNICIPAL QUE ESPECIFICA COM A APAE (ASSOCIAÇÃO DE PAIS E
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ANTONIO JOÃO –MS) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO
PROJETO DE LEI N°002/2016 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONTRATO
DE COMODATO DE BEM PUBLICO MUNICIPAL QUE ESPECIFICA COM A APAE (ASSOCIAÇÃO DE PAIS E
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ANTONIO JOÃO – MS) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°002/2016 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
CELEBRAR CONTRATO DE COMODATO DE BEM PUBLICO MUNICIPAL QUE ESPECIFICA COM A APAE
(ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ANTONIO JOÃO – MS) E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°008/2016 “SOLICITANDO A
CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA NECO MANOEL FLORES ENTRE AS RUAS
GENESIO GLORES VIEIRAE ARTHUR OLIVEIRA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
VERBAL N°002/2016 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITO A MUDANÇA DA ACADEMIA AO AR LIVRE
ISTALADAAOS FUNDOS DO CLUBE DAQ JUVENTUDE, PARA A RESIDENCIAL PIONEIRA”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DEC. LEGISLATIVO N°002/2016 “CONCEDE TITULO DE CIDADÃO
ANTONIOJOANENSE AO SENHOR EDUARDO CAMPOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DEC. LEGISLATIVO N°003/2016 “CONCEDE TITULO DE CIDADÃO
ANTONIOJOANENSE A SENHORA MARIA DO CARMO AVESANI LOPES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DEC. LEGISLATIVO N°004/2016 “CONCEDE TITULO DE
CIDADÃO ANTONIOJOANENSE AO SENHOR UBIRATA REBOUÇAS CHAVES, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA. PROJETO DEC. LEGISLATIVO N°005/2016 “CONCEDE TITULO DE
CIDADÃO ANTONIOJOANENSE AO SENHOR CLEIR REBOUÇAS RIOS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE.    NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS A PRESIDENTE PASSOU PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USOU A TRIBUNA VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES QUE
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE LAMENTA O VEREADOR AGNALDO NÃO CONCEDER O
TITULO AO SENHOR UBIRATA JÁ QUE ELE VEM AJUDANDO A POPULAÇÃO DE ANTONIO JOAO A
CONSTRUIR SUAS CASAS PELA CAIXA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE A DEFESA E FUNDAMENTAÇÃO DO VEREADOR DICO
TERIA QUE SER FEITA ANTES E LEMBROU QUE ESSE ATO DO PRESIDENTE DA CAIXA NÃO É MAIS
QUE O PAPEL JÁ QUE ELE GANHA PRA ISSO, VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS E PARABENIZOU A SENHORA OTILIA PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DA
APAE, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS,
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VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS PARABENIZOU A SENHORA OTILIA PELA
APROVAÇÃO DO PROJETO E DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS, VEREADOR MAURIO PEREIRA
LEMBROU QUE A RADIO COMUNITARIA DA NOSSA CIDADE ESTA MAIS PARA FAMILIAR E COMENTOU
QUE O SENHOR PRESIDENTE DA RADIO JÁ VENDEU UMA PARTE E COMENTOU QUE NESSA
ADMINISTRAÇÃO O MUNICIPIO RETROCEDEU E AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES DEIXOU SEU REPUDIO PELA FALTA DE EDUCAÇÃO DO
VEREADOR DICO EM DEIXAR A SESSÃO SEM PEDIR LICENÇA E LEMBROU QUE NA SESSÃO OS
VEREADORES TEM QUE NO MINIMO DE CAMISA. O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME
DEUS ENCERROU A QUARTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS QUINZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE
DOIS MIL E DEZESSEIS.

 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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